
(回答数：82世帯のうち56世帯)
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あまりできていない あまりできていない

できていない できていない

どちらともいえない どちらともいえない

できている できている

まあまあできている まあまあできている

9.園の活動に保護者が参加しやすいよう、工夫されていると思いますか？ 10.保護者様の要望や相談に対応していると思いますか？

できている できている

まあまあできている まあまあできている

あまりできていない あまりできていない

できていない できていない

どちらともいえない どちらともいえない

まあまあできている まあまあできている

あまりできていない あまりできていない

できていない できていない

どちらともいえない どちらともいえない

無回答

7.感染症対策・安全管理に配慮がなされていると思いますか？ 8.施設内の清掃・整理整頓は行き届いていると思いますか？

できている できている

あまりできていない あまりできていない

できていない できていない

どちらともいえない どちらともいえない

無回答

5.保育の内容に満足できていますか？ 6.提供される食事は、子どもの状況に配慮されていると思いますか？

できている できている

まあまあできている まあまあできている

3.職員の接遇・態度は適切であると思いますか？ 4.年齢や発達にあわせた保育がなされていると思いますか？

できている

まあまあできている できている

あまりできていない まあまあできている

できていない あまりできていない

どちらともいえない できていない

どちらともいえない
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評価について

1.園や保育者と連携・信頼関係ができていると思いますか？ 2.保育者間の情報共有がなされていると思いますか？

　また、子どもと保護者のプライバシーは守られていると思いますか？
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